

訂正箇所	誤	正
9ページ／貸借対照表の日付	平成×年1月31日	平成×年12月31日
14ページ／ 貸借対照表の借方5行目	車両運搬具	建 物
14ページ／ 損益計算書の借方3行目	広 告 料	支払手数料
14ページ／ 損益計算書の貸方2行目	受取手数料	受取家賃
29ページ／ T字勘定の右側最下段	商品売買益 13	商品売買益 8 (「給料」以下、番号をずらす)
56ページ／問題1 水道光熱 費勘定の借方	15,000	1,500
57ページ／問題3 商品売買 益勘定の借方	75	175
62ページ／ 精算表の「給料」	給 料 11 2,200	給 料 11 2,000
65ページ／受取手数料勘定	7/31 損 益 2,000 7/25 現金過不足 2,000	7/31 損 益 4,000 7/25 現金過不足 4,000
66ページ／現金過不足勘定	現 金 8,000 通 信 費 7,000 雑 損 1,000	8/31 現 金 8,000 8/31 通 信 費 7,000 8/31 雑 損 1,000
66ページ／通信費勘定の借方	現金過不足 1,000	8/31 現金過不足 1,000
66ページ／雑損勘定の借方	現金過不足 1,000	8/31 現金過不足 1,000
72ページ／下から7行目	～代金は、¥125,000は小切手を～	～代金は、¥125,000の小切手を～
84ページ／ 例題24の6～7行目	～商品¥4,250を掛けて仕入れた。ただし、引取費 ¥100は現金で支払った。	～商品¥4,350を掛けて仕入れた。
86ページ／下から4行目	ただし、引取費¥60,000～	ただし、引取費¥6,000～
88ページ／中段の仕訳欄	すべて削除	
103ページ／ <割引料の計算>	～ = 割引率	～ = 割引料
111ページ／売買目的有価証 券勘定の借方の最終行	1/1 前期繰越 2,880	1/1 前期繰越 2,800
120ページ／2つ目のT字勘定	(備品) 減価償却累計額	減価償却累計額
145ページ／ 13, 16, 21, 27行目	第1期	平成×1年度末
145ページ／ 13 (2カ所), 27, 30行目	第2期	平成×2年度末
145ページ／14行目	～ (4) 第3期末の～ (5) 第4期中の	～ (4) 平成×3年度末の～ (5) 平成×4年度中の
146ページ／5, 13行目	第2期末	平成×2年度末
146ページ／18, 19行目	第3期	平成×3年度末
147ページ／1行目	第4期	平成×4年度
147ページ／8行目	第1期	平成×1年度
147ページ／10行目	第2期	平成×2年度
157ページ／問題3の3行目	～下記の条件で現金¥1000,000を貸し付け、～	～下記の条件で現金¥1,000,000を貸し付け、～
157ページ／ 下段の未収利息勘定	解答欄4行	解答欄3行 (最終行を削る)
158ページ／中段の給料勘定	給 料	給 料
	諸 口 3,000,000	諸 口 3,000,000
162ページ／例題75の6行目	～ 有価証券 300	～ 売買目的有価証券 300
164ページ／ 上段の仕訳の貸方	有 価 証 券 10	売買目的有価証券 10

164ページ/上段の精算表の勘定科目2行目	有 価 証 券	売買目的有価証券
166ページ/決算仕訳の貸方5行目	有 価 証 券 10	売買目的有価証券 10
166ページ/精算表の勘定科目7行目	有 価 証 券	売買目的有価証券
168ページ/勘定科目下から9行目	有価証券評価損	有価証券評価益
190ページ/商品勘定の貸方の1行目	6/2 現 金 100,000	6/6 現 金 100,000
190ページ/備品勘定	6/20 現 金 100,000 6/1 諸 口 200,000	6/1 諸 口 600,000
190ページ/T字勘定の右側最下段	商品売買益 13	商品売買益 8 (「給料」以下、番号をずらす)
193ページ/水道光熱費勘定の借方	15,000	1,500
193ページ/損益勘定の借方の4行目	資 本 金 7,500	資 本 金 6,000
211ページ/上段の給料勘定	給 料	
	諸 口 3,000,000	諸 口 3,000,000
	12/31 損 益 3,200,000	12/31 未払給料 200,000
	1/1 未払給料 200,000	3,200,000
212ページ/精算表の勘定科目下から9行目	有価証券評価損	有価証券評価益